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学校___________________班级_______________姓名_____________
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)1．图1所示杠杆中，F的力臂L表示正确的是（		）
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)[image: ][image: ][image: ][image: ]2．如图2所示是圆柱形铁桶横截面示意图，为了将铁桶滚上台阶，示意图中最省力的是（  ）
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)3．如图3所示，由滑轮组与电动机组成电动提升装置。当三台型号相同的电动机转速相同时，有关重物被提升的速度，下列正确的是(  )
A．重物G1被提升得最快
B．重物G3被提升得最快
C．三个重物上升的速度相同
D．不知三个重物所受重力大小，无法判断

二、多项选择题（下列各小题均有四个选项，其中符合题意的选项均多于一个）
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)4．在图4所示的四种用具中，使用时属于费力杠杆的是（		）
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5．下列说法中错误的是（		）
A．使用杠杆时，动力臂越长一定越省力    B．使用动滑轮一定可以省一半力
C．使用杠杆时，动力臂与阻力臂的比值越大一定越省力
D．使用滑轮组，既可以省力又可以改变力的方向
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)6．如图5所示，已知每个滑轮重均为50N，滑轮组下端挂有重为100N的物体B，滑轮组绳的末端通过定滑轮沿水平方向与物体A相连，物体A在绳的水平拉力作用下向右做匀速直线运动，在物体B下加挂重为90N的物体C后，用水平向左的力F拉动物体A可使其沿水平桌面向左做匀速直线[image: ]运动，此时物体B上升的速度大小为5cm/s. 若不计绳重及滑轮的摩擦，g取10N/kg，则下列说法中正确的是(    )
A. 拉力F与绳子对A的拉力是一对平衡力
B. F的大小为130N
C.物体A向左的速度为15cm/s
D. 物体A所受滑动摩擦力大小为50N
三、实验解答题
7．如图6所示，O点为杠杆的支点，请画出力F的力臂，并用字母L表示。
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)8．工人师傅想站在水平地面上，利用滑轮组把重物提升到楼上。请你帮助工人师傅组装如图7所示的滑轮组。
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9.小军探究杠杆平衡条件时，使用的每个钩码的质量均为50g，杠杆上相邻两刻线间的距离相等。如图8所示，调节杠杆水平平衡后，在杠杆上的A点悬挂了3个钩码，为使杠杆保持水平平衡，应在B点施加的最小的力是________N，方向________。（g取10N/kg）

10．小明同学在做“探究杠杆平衡条件”的实验时，进行了如下操作：
（1）将杠杆悬挂在支点O上，如图9甲所示，这时发现杠杆左端高、右端低，则应该把杠杆的平衡螺母向           调节（选填“左”或“右”）；
[bookmark: _GoBack]（2）如图9乙所示，A点挂三个钩码，钩码对杠杆的拉力使杠杆             转动（选填“顺时针”或“逆时针”）。在B点施加一个            的力，可使杠杆在水平位置平衡（选填“竖直向上”或“竖直向下”）。
（3）小明同学测出了一组数据后就得出了”动力×动力臂=阻力×阻力臂”的结论，邻组同学认为他的做法不合理，理由是________________________________。
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